



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
Министерство на образованието и науката  
Регионално управление на образованието – Русе

Изх. № РА-32-74/15. 02.2018 г.

**ДО  
НАЧАЛНИЦИТЕ НА  
РЕГИОНАЛНИТЕ УПРАВЛЕНИЯ  
НА ОБРАЗОВАНИЕТО**

**Относно:** *Български географски фестивал – Русе, 2018 г.*

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО НАЧАЛНИК,  
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН НАЧАЛНИК,**

В Регионално управление на образованието – Русе е получено писмо от СУЕЕ „Св. Константин-Кирил Философ“ – гр. Русе (с вх. № РД-33-274/13.02.2018 г. в РУО – Русе) във връзка с провеждането на Български географски фестивал – Русе, 2018 г.

От **20 до 22 април 2018 година** СУЕЕ „Св. Константин-Кирил Философ“ – гр. Русе ще бъде училище-домакин на **Четвъртия по ред географски фестивал в България**. Фестивалът се организира по инициатива на Географ БГ и Българско географско дружество и с подкрепата на Община Русе. През 2018 година той ще бъде посветен на 150-годишнината от рождението на първия български географ Анастас Иширков и на 100-годишнината от основаването на Българското географско дружество и ще бъде част от юбилейната програма, отбелязваща значимите годишнини за българската география.

В събитието се очаква да се включат над 500 участници – ученици, учители, студенти и представители на академичната общност в България.

По време на фестивала е планирано да бъдат проведени интерактивни и практически състезания за ученици в уникален за България брейн-ринг формат, панелна сесия от презентации на географи и пътешественици, географски изложби и експозиции, различни дейности за учители и за студенти.

Участието във фестивала е бесплатно и се извършва чрез онлайн заявление индивидуално (като гост) или отборно (за ученическо състезание).

Формите за регистрация са достъпни в сайта на Географ БГ

**[www.geograf.bg](http://www.geograf.bg)**

Форматът на състезанието по време на фестивала предвижда провеждането на отборно и на индивидуално състезание. Заявлението за участие е отборно и се попълва от ръководителя на отбора (учител по география и икономика). Всеки отбор трябва да бъде съставен от 4 ученици – състезатели: двама до VII клас и двама до XII клас.

Допуска се образуването на отбори с ученици от две или повече училища.

Краен срок за подаване на заявления за участие - **30 март 2018 г.**

Краен срок за изпращане на материалите за участие – **30 март 2018 г.**

За допълнителни въпроси, свързани с фестивала може да използвате имейл:

**[geografski.festival@gmail.com](mailto:geografski.festival@gmail.com)** или тел.: **0893340133**

Моля, за любезното Ви съдействие информацията за фестивала да достигне до директорите на училищата и учителите по география и икономика от Вашата област.

С уважение,

**РОСИЦА ГЕОРГИЕВА**

*Началник на РУО – Русе*

